

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Послуги з поводження з твердими побутовими відходами;

90510000-5 — Утилізація/видалення сміття та поводження зі сміттям

за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника

Ідентифікатор плану закупівлі UA-P-2022-02-28-000357-а, дата розміщення – 28.02.2022

Ідентифікатор закупівлі UA-2022-02-28-000413-а, дата розміщення – 28.02.2022

Здійснення Закупівлі даного виду товару за своїми якісними та технічними характеристиками має відповідати вимогам та потребам замовника.

Характеристика предмету закупівлі:

Повне найменування Замовника	Сумський національний аграрний університет
Місце знаходження	м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 160
Процедура закупівлі	Відкриті торги (повторно)
Назва предмета закупівлі	Послуги з поводження з твердими побутовими відходами; 90510000-5 — Утилізація/видалення сміття та поводження зі сміттям за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника
Строки поставки товарів, виконання робіт, надання послуг	до 31 грудня 2022 року
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	Якісні та технічні характеристики встановлені виходячи з вимог законодавства України щодо якості товарів. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовником (згідно Додатку 1 до Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі) і відповідає вимогам статті 23 Закону України «Про публічні закупівлі».
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі складає 285 446,00 грн. з ПДВ і визначена відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року №275) шляхом здійснення пошуку, збору інформації про ціну на ринку таких послуг в м. Суми та визначення середнього значення ціни за 1 м.куб. утилізації/видалення сміття.

Обґрунтування розміру
бюджетного призначення

Відповідно до статті 4 ЗУ «Про публічні закупівлі» планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану на 2022 рік.

Затвердженим кошторисом встановлені повноваження щодо отримання надходжень і розподіл бюджетних асигнувань на взяття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів для виконання Сумським НАУ своїх функцій та досягнення результатів, визначених відповідно до бюджетних призначень.

Уповноважена особа
на проведення конкурентних
процедур закупівель




Петрівна Л.С.

Проректор з НПЕ та ІД



Коваленко М.П.



до обґрунтування технічних
та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі

до тендерної документації

Технічна специфікація

Послуги з поводження з твердими побутовими відходами;

90510000-5 — Утилізація/видалення сміття та поводження зі сміттям

за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника

Найменування	Місце надання послуг	Обсяги закупівлі, м ³	Період надання послуг
Вивезення твердих побутових відходів для потреб навчальних корпусів та гуртожитків Сумського НАУ.	м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 160	1 400	Протягом 2022 року

1. Виконавець надає Замовнику **Послуги з поводження з твердими побутовими відходами**, у тому числі полімерних відходів, скла, паперу, вивезення ремонтних та великогабаритних відходів за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника - **90510000-5** — **Утилізація/видалення сміття та поводження зі сміттям** для потреб навчальних корпусів та гуртожитків Сумського НАУ.
2. Послуги за цим Договором надаються на підставі заявок від Замовника, у строки, обумовлені Сторонами Договору.
3. Точками розподілу, в яких відбувається надання послуг від Виконавця Замовнику, є місце для встановлення контейнерів для вивезення ТПВ, а саме: **м. Суми , вул. Герасима Кондратьєва, 160 (територія СНАУ).**
4. Передача небезпечних відходів у складі ТПВ здійснюється Замовником та Виконавцем відповідно до вимог санітарного законодавства спеціалізованим підприємством, що одержали відповідну ліцензію на здійснення операцій у сфері поводження з небезпечними відходами.
5. Виконавець повинен надати Замовнику власні контейнери для збору ТПВ (**не менше 17 шт**).
6. Тип та кількість спеціальних автотранспортних засобів, необхідних для вивезення ТПВ, визначається Виконавцем.